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« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r p e l l a r e il 
min i s t ro delle finanze, circa la t endenza a 
tassare, oltre i confini dell 'equo, spiegata 
da alcuni agent i delle imposte della pro-
vincia di Napoli , e circa i f r equen t i a t t r i t i , 
che tale f a t t o provoca in seno alla Com-
missione provinciale per 1' accer tamento 
delle imposte d i re t t e , f r a i membr i elet t ivi 
ed alcuni membr i di nomina del Governo. 

« Salvia ». 
P R E S I D E N T E . Le interrogazioni tes té 

let^e sa ranno iscr i t te nel l 'ordine del giorno; 
e così pu re le interpel lanze, ove gli onore-
voli ministri in teressat i non dichiarino, nel 
t e r m i n e regolamentare , di non accet tar le . 

Onorevole pres idente del Consiglio, seb-
bene siano s ta te appena ora annunz ia te , 
consente che le interrogazioni degli onore-
voli Rampold i e Vacchini, siano messe, per 
analogia di mate r ia , insieme con le al t re 
sulla politica estera? 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. Consento p ienamente . 

P R E S I D E N T E , Sta bene. Faccio di nuo-
vo osservare che l 'onorevole sot tosegretar io 
di S ta to per i lavori pubblici, essendo indi-
sposto, forse non po t rà pr ima di lunedì ve-
nire alla Camera . Mi par rebbe quindi op-
p o r t u n o che t u t t e i nd i s t i n t amen te le inter-
rogazioni d i re t te al ministro dei lavori 
pubbl ic i fossero differ i te a lunedì prossimo, 
come già abb iamo stabil i to per alcune. Così 
è da sperarsi che nella ceduta di lunedì si 
riesca a sfollare l 'ordine del giorno almeno 
da un cer to numero di queste interroga-
zioni v e r a m e n t e ingombran t i . 

Se non vi sono osservazioni in contrar io , 
così resterà s tabi l i to. 

(Così x'tmane stabilito). 
Sull'ordine del giorno. 

P R E S I D E N T E . H a chiesto di par lare 
l 'onorevole ministro della pubblica istru-
zione; ne ha facol tà . 

RAYA, ministro dell'istruzione pubblica. 
Pregherei la Camera e 1' onorevole Pre-
s idente di voler inscrivere nell 'ordine del 
giorno, subi to dopo la legge sul r iordina-
men to delle Camere di commercio del Re-
gno, quella che è al numero 25: nuovo orga-
nico del personale delle biblioteche gover-
nat ive . 

P R E S I D E N T E . Non essendovi osserva-
zioni in contrar io , r imar rà così s tabil i to. 

La s edu ta t e rmina alle ore 17.lo. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
1. In te r rogaz ion i . 
2. Seguito della discussione sul disegno di 

legge : , 
R i o r d i n a m e n t o delle Camere di com-

mercio del Regno (1027). 
3. Discussione del disegno di legge: 

Nuovo ruolo organico del personale 
delle bibl ioteche governa t ive (983). 

4. Votazione a scrutinio segreto sul disegno 
di legge: 

Disposizioni per agevolare le opera-
zioni di t r a s fe r imen to e di t r a m u t a m e n t o 
delle rend i te nomina t ive (1073). 

Discussione dei disegni di legge : 
5. Modificazioni alla legge (testo unico) 

31 gennaio 1904, n. 51, per gli i n fo r tun i degli 
operai sul lavoro (965). 

6. Seconda lettura del disegno di legge : 
Provved imen t i per lo sgravio del debi to 
ipotecario, per il r i sca t to di canoni ed al tr i 
oneri reali e per agevolare la formazione di 
piccole propr ie tà (Titol i I I , V e VI) (Ur-
genza) (136). 

Discussione dei disegni di legge: 
7. Convalidazione del regio decreto 1° 

s e t t embre 1906. n. 503, e modificazioni al 
reper tor io della tar i f fa generale dei dazi 
doganal i (593). 

8. Agevolezze all' indus t r ia dell 'escava-
zione e del t r a t t a m e n t o delle ligniti e delle 
to rbe (238). 

9. Bonifica delle cave di sterro e di pre-
st i to che costeggiano le linee ferroviar ie 
(124). 

10. Mutua l i t à scolast iche (244). 
11. Modificazioni alla tar i f fa generale dei 

dazi doganali (445). 
12. R i n s a l d a m e l o , r imboschimento e si-

s temazione dei bacini mon tan i (538). 
13. P ro roga del t e rmine s tabi l i to dall 'ar-

ticolo 6 della legge 19 dicembre 1901, n. 511, 
per la presentazione di un disegno di legge 
sul conto corrente f r a il Ministero del tesoro 
e quello della guerra e sulle masse in terne 
dei Corpi del regio esercito (844). 

14. Locazione delle zone di te r reno dan-
neggiate coi mezzi di fus ione che si adope-
rano nelle zolfare di Sicilia (771). 

15. P ian tag ion i lungo le s t r ade nazionali, 
provinciali e comunal i (171-B). 


